



Голос времени

7 МАРТА

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 19 (6780)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Дарящим веру, надежду и любовь!



Уважаемые женщины Кировского района! Сердечно поздравляю вас с замечательным весенним праздником - Международным женским днем 8 марта!

Каждый год этот праздник вновь убеждает нас, что жизнь, несмотря ни на что, прекрасна. И прекрасна она потому, что в ней есть вы, женщины, дарящие веру, надежду и любовь! На вашей сердечности, материнской доброте, неустанной заботе о близких покоится согласие в семьях. Вы наполняете уютom домашний очаг.

В канун праздника примите искренние пожелания крепкого здоровья и благополучия, удачи в делах и хорошего настроения. Пусть забота, которой вы окружаете своих родных и близких, возвратится к вам взаимным вниманием, уважением и поддержкой. Пусть жизнь чаще дарит вам исполнение заветных желаний и ваши сердца всегда будут наполнены добротой, нежностью и любовью!

**Низкий поклон Вам,
дорогие женщины!**

Юрий ГОНТАРЬ, кандидат в депутаты Государственной Думы СК.

(Печатная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Ставропольского края по Кировскому избирательному округу № 9 Ю.А.Гонтаря).

Сергей Шойгу: Рассчитываю на здравый смысл, на мудрость ставропольчан



Сергей Шойгу, Герой России, министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, сопредседатель Высшего совета партии «Единая Россия»:

«...Во-первых, хочу сказать, что очень надеюсь на мудрость ставропольчан. На то, что они сумеют отделить грязь от действительно реальных, важных и нужных дел.

Во-вторых, может быть это и прозвучит жестко, но не могу не выразить свои ощущения от предвыборной кампании на Ставрополье.

Это такое, знаете ли, публичное поливание помоями... Мне граждан просто жалко, уже никто ничего не понимает...

Я сожалею, что прошло то время, когда были разрешены дуэли. Когда мужчины выясняли отношения, как мужчины. Ты нанес оскорбление - ты несешь за это ответственность.

Ты отвечаешь за свои слова. Сегодня никто ни за что не отвечает. Ни за свои слова, ни за оскорбления.

...Я всегда был сторонником того, чтобы судить не по словам, а по делам.

Никогда не был сторонником того, чтобы избирали людей по их красноречию. Потому что говорить можно очень красиво. Я надеялся и надеюсь, что мы это прошли... Поэтому я очень рассчитываю на здравый смысл, на мудрость ставропольчан, что они сделают правильный и верный выбор и оценят те дела, которые сделаны».

По материалам интервью С.К. Шойгу телекомпании «АТВ-Ставрополь» 01.03.2007 г.

ВМЕСТЕ ЗА НАШУ ПАРТИЮ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»!

(Печатная площадь оплачена из средств избирательного фонда Избирательного объединения Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»)



С Днем 8 Марта

кировчанок поздравил губернатор Ставропольского края Александр Черногоров.

- В жизни общества женщине принадлежит особая роль. Каждый из нас своим появлением на свет обязан женщине-матери. Теплому ее заботливым рукам с детских лет мы храним в сердце чистым, светлым и радостным воспоминанием. Ваши любовь и поддержка помогают находить выход из самых сложных ситуаций, позволяют радоваться жизни. Примите мою искреннюю благодарность за тот огромный вклад, который вы вносите в воспитание подрастающего поколения; за активную жизненную позицию. Искренне желаю, чтобы счастье и благополучие были постоянными спутниками жительниц Кировского района. Пусть каждый день приносит вам только радость и удачу! - сказано в обращении губернатора.

Женщин района поздравили также глава района Сергей Винников и глава районной администрации Петр Кожин.

- Уважаемые, милые, прекрасные наши женщины! Желаем вам и вашим семьям вечной весны, добра и большого счастья, мира на земле и достатка в доме, крепкого здоровья и успехов во всем. Пусть вас всегда окружает любовь родных и близких! - говорится в поздравлении.

Сила «Единой России»

«Единую Россию» называют партией власти. Так давайте посмотрим на власть - что мы видим? Она повернулась лицом к нам, простым людям. Для меня как матери взрослых детей важно, что государство сегодня помогает молодым семьям обзавестись жильем. Соответствующие программы действуют не только на федеральном, но и на краевом уровне, а средства выделяются в том числе и из местных бюджетов. Существенную поддержку на будущее обещает и материнский капитал - государство впервые оказывает такую помощь матери и ребенку.

Мы живем в сельскохозяйственном районе и видим, какой толчок для развития сельхозпредприятий, фермерских, личных подсобных хозяйств дают субсидированные кредиты. А сельское хозяйство, продовольствие - это основа национальной независимости и безопасности.

Наконец, вовлекается в активную общественно-политическую жизнь молодежь, создаются молодежные организации, в том числе у нас в районе. Молодым дается реальный шанс войти во власть и самим строить свое будущее, будущее нашей страны. И это правильно.

Импонирует мне и то, что в «партию власти» пришли люди слова и дела, привыкшие исполнять обещанное. К сожалению, понятие «совесть» и «власть» редко сочетаются. В кандидатах от «Единой России» я вижу счастливое исключение.

**Сила «Единой России» -
Сила реальных дел!**

Валентина МИЦЫК, директор Кировской районной типографии.

(Печатная площадь оплачена из средств избирательного фонда Избирательного объединения Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»)

Юрий ГОНТАРЬ: Не можешь - не обещай. Пообещал - сделай!

УВАЖАЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!

Думаю не ошибусь, если скажу: мы с вами люди, достаточно трезво мыслящие и давно перестали удивляться поведению некоторых кандидатов во время предвыборной кампании. Как заметил Остап Бендер - «охмуряют!!!», не жалея ни сил, ни средств.

Неудивительно, что Миненков превратил свою кампанию в Кировском районе в сплошную грязь и черный пиар. Главная задача - как можно больше вылить помоя на своего конкурента: пусть оправдывается, отмывается. И пусть это будет бредовое, «сенсационное интервью из Майями». Расчет прост - кто-то подумает, а может и правда Гонтарь в Майями был и, греясь на солнышке, поливал свою страну, свой народ и земляков грязью. Русских обозвал ленивыми дураками, а казаков - ряженными клоунами. Обещал, что переселит 200 тысяч иностранных рабочих, в том числе и в Кировский район. Бред сивой кобылы в лунную ночь...

Невозможно нанести большего оскорбления человеку, пользующемуся заслуженным уважением в крае и России. Человеку, которому совсем недавно Президент страны лично вручил в Кремле одну из высших наград государства - орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени. Человеку, который награжден орденом «За честь и доблесть» за заслуги перед Российским народом, двумя высшими православными орденами и многими другими знаками отличия. Это удар в спину, который могут наносить только негодяи. Да-

вать нам читать такое в фальшивой газете, распрошенной ночью, сочиненной загодя и отпечатанной в подполье, могут только люди, нас презирающие и считающие нас быдлом, в расчете: для них и такое сойдет!

Это же надо - оказывается в Русском, Галюгаевской, Графском, Эдиссии, Советской, Старопавловской, Горнозаводском, в Комсомольце будут построены поселки для иностранных рабочих! Всех зацепили! Что

же будет дальше, до какой чудовищной лжи дойдут засезные технологи? Кировчане ждут с замиранием сердца.

У меня такое впечатление, что сочинили эту черную изощренную подонки! Но уверен, ни один житель Кировского района не попадет на эту наживку!

А что же Миненков? Этот рубаха-парень давно играет в политические игры, о чем тихо умалчивает. Являясь депутатом Ставропольской городской Думы, он ходил баллотироваться в Пятигорск, потому что его туда послали хозяева. Погнали из Пятигорска - теперь у нас пробует пролететь в краевую Думу.

Пожалуй, нелегко сегодня найти кандидата, обремененного нехорошим товаром - совестью. Но мне кажется, я такого нашел. Это Юрий Афанасьевич Гонтарь. Не хочется говорить красивых слов. Скажу одно: посмотрите каждый вокруг себя. Каждый, где бы вы ни жили - в Новопавловске, в Марьинской, Горнозаводском или на хуторе Крупско-Ульяновском. Везде вы увидите что-то, о чем скажете: это сделал Гонтарь.

К сожалению, к хорошему быстро привыкаешь и воспринимаешь уже как должное, не сравнивая с тем, что было. А вы не поленитесь, сравните и сами все поймете.

Подумайте, крепко подумайте. Мы всегда умели отличить правду от лжи. Ошибиться нельзя, чтобы без стыда смотреть в глаза своей совести.

Юрий БУРКОТ, председатель колхоза им. Калинина.

Уважаемые земляки! Вот и подошел к концу предвыборный марафон. Свою избирательную кампанию я старался вести максимально честно и открыто, без лжи и подкупа, без грязных технологий.

✓ Говорят, что в наше время честно выиграть выборы невозможно. Я этому не верю. Убежден, что и вы давно поняли главное: наговорить и наобещать можно всё, что угодно. Больше всех обещают как раз те, кто не собирается ничего исполнять. Мой же принцип вам известен: «Не можешь - не обещай. Пообещал - сделай!».

✓ Все мои планы основаны не на тайном стремлении несбыточными посулами привлечь ваши голоса на свою сторону. Они основаны на точных расчетах и реальных ресурсах. И обязательно будут выполнены. Как выполнено и перевыполнено всё то, что мы с вами намечали на мой прежний депутатский срок. Выбор за вами.



Честно и смело.
Юрий Гонтарь

Обращение к жителям Кировского района

- Выбор всегда труден, выбор власти - вдвойне.
 - Мы, Совет ветеранов Горнозаводского сельсовета, уже сделали свой выбор - это партия «Единая Россия» и наш Юрий Афанасьевич Гонтарь.
 - Уважаемые земляки, в день выборов - 11 марта - голосуйте за «Единую Россию» и достойного кандидата Юрия Афанасьевича Гонтаря!
- Совет ветеранов Горнозаводского сельсовета.

Я буду голосовать за Юрия Гонтаря!

Я буду голосовать за «Единую Россию» прежде всего потому, что вижу там достойных кандидатов, которые могут что-то сделать не на словах, а на деле. Юрий Гонтарь - депутат опытный, он знает, на что идет, какую массу дел нужно переделывать.

Его усилиями ремонтируются школы, больницы, дороги, строятся газо- и водопроводы. А из таких конкретных «малых» дел складываются большие. Я за то, чтобы в Думе было как можно больше таких заинтересованных, доступных, ответственных людей, идущих в законодательную власть не за депутатской неприкосновенностью и не за тем, чтобы тянуть одеяло на себя.

«Единую Россию» раньше часто упрекали в том, что у нее нет идеологии, нет общенациональной идеи. Теперь она появилась, и не абстрактная, а социально направленная. Партия активно поддерживает приоритетные национальные проекты, выдвинутые Президентом. А на всероссийском съезде, прошедшем в декабре прошлого года, были выработаны 10 приоритетных задач, охватывающих все сферы деятельности общества и государства. Люди устали от революций и потрясений и хотят жить нормально, спокой-



но и по-человечески: чтоб дети могли учиться, чтоб была работа, доступная медицина, достойная старость. А ведь именно на это нацелены нацпроекты и реализация их находится под контролем «Единой России», в том числе и ее местных отделений.

И еще. В период выборов все много обещают, вот только куда деваются те обещания после? Голосовать за кота в мешке, пусть даже очень красивого, я не собираюсь.

Юрий Афанасьевич же - человек прозрачный. Ему я доверяю.

Елена ЗАГВАЗДИНА, г. Новопавловск.

Я Мурбеда Зоя Васильевна жителя в Новопавловске по ул. Ленинская 53
От всего сердца благодарю депутата Гонтаря Юрия за обязательную мне помощь в решении вопросов.
С благодарностью З. Мурбеда Мурбеда

От добра добра не ищут

Я учительница второй новопавловской школы, в которой проработала уже больше 15 лет. Много учеников у меня было, многих учу и сейчас. Если я иду с кем-то по городу, то у моего попутчика складывается впечатление, что я здороваюсь почти со всеми. Такая уж у меня профессия! И пишу я эти строки с большой осторожностью, ведь люди будут читать статью не какого-то отвлеченного, абстрактного человека, а учителя, земляка, знакомого.

Так получилось, что я воспитываю сына одна. Тот, кто имеет ребенка, знает, как сложно его вырастить, оградить от болезней, бед, сделать счастливым. Умножьте эти трудности на два и сможете представить судьбу одинокой матери. Я несказанно счастлива от того, что у меня есть сын, но как же порой бывает сложно! В одну из таких трудных минут я обратилась за помощью к председателю Государственной Думы края, нашему депутату Ю.А. Гонтарю. Это был вопрос о льготах по оплате пребывания ребенка в детском саду. Юрий Афанасьевич решил в срочном порядке то, чего я не могла решить в течение полугода, причем помог этим не только мне, но и всем одиноким матерям Кировского района. Прошло время, и я вновь обратилась к нему (вдумайтесь: обыкновенная школьная учительница, каких тысячи, обращается к председателю Государственной Думы края, и он ее слышит). Это был вопрос, касающийся здоровья моего ребенка. И вновь Юрий Афанасьевич внимательно меня выслушал и откликнулся на мою беду.

Еще раз убеждаюсь в том, что русская пословица права: «От добра добра не ищут», поэтому и сейчас голосовать я буду за Юрия Афанасьевича Гонтаря.



Наталья Николаевна БУКРЕЕВА.

(Все публикации на 2-й стр. оплачены из избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Ставропольского края по Кировскому избирательному округу № 9 Ю.А.Гонтаря).

За «Единую Россию»!



Я состою в партии «Единая Россия» уже в течение пяти лет, с момента образования ее Кировского отделения. То, что делает наша партия, мне очень близко.

Помните, сколько раньше было политиков, говоривших, казалось бы, правильные вещи? Где они теперь? Даже их имена уже почти не упоминаются ни в прессе, ни на радио, ни на телевидении. А нынешние государственные деятели - «единороссы» - не митингуют, а серьезно и ответственно делают каждый свое дело. Пора говорить ни прошла, наступило время конкретных дел.

Разрабатываются целевые программы на длительную перспективу, ставятся достижимые цели и идет реальная работа во всех сферах жизни страны в целом и в каждом регионе в отдельности. А это вселяет уверенность в завтрашнем дне.

Если наша партия одержит победу на предстоящих выборах в крае, президентские программы будут выполнены.

К выборам нужно подойти со всей ответственностью. Мы знаем своих кандидатов в краевую Думу. Это - не «варяги», пришедшие неизвестно откуда.

Новые дороги, водоводы и газопроводы в населенных пунктах нашего района, ремонт больниц и школ - все это будет продолжено.

А если в Госдуме края сформируется парламентское большинство «единороссов», не будет противостояния ветвей краевой власти, дела в крае пойдут лучше.

Приходите на выборы и голосуйте по совести! От правильности вашего выбора зависит наш с вами завтрашний день.

Андрей БЕРЕСТОВСКИЙ, водитель участка «Водоканал» ГУП ЖКХ Кировского района.

(Печатная площадь оплачена из средств избирательного фонда Избирательного объединения Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».)

11 марта решается судьба России!



Дорогие друзья, у нас есть шанс 12 марта проснуться в новой России.

Когда наш народ российский узнает из телевизионных и радиосообщений, что в двенадцати регионах страны, где сейчас принимает участие в выборах Союз Правых Сил, люди сказали «нет» несправедливости.

Газеты запестреют заголовками о том, что ДОСТРОЙКА шагает по России.

Скоро, совсем скоро каждый из нас сможет подержать в руках свой «кусочек» капитализма.

Сегодня лидеру Союза Правых Сил Никите БЕЛЫХ удалось стать центром объединения ведущих и перспективных общественно-политических сил страны.

За выборами в нашем крае, где в парламент баллотируется Союз Правых Сил, следит вся Россия.

38 миллионов пенсионеров и 16 миллионов бюджетников. Их семьи, друзья и близкие ждут, кого командирует в парламент российский народ.

Федеральная программа ДОСТРОЙКА начала свою реализацию в Прикамье, где в декабре 2006 года на выборах в Законодательное собрание Пермского края Союз Правых Сил на 142 избирательных участках занял первое место, опередив «Единую Россию».

Пока это единственный в стране парламент, где у «Единой России» нет большинства голосов. Поэтому именно там разрабатывается законопроект о приведении пенсий, пособий и зарплат бюджетников в России к уровню международных капиталистических стандартов.

Международные капиталистические стандарты - это когда на пенсии пенсионеров приходится 12% ВВП - валового внутреннего продукта.

**Приходите 11 марта на выборы!
Вместе мы обязательно победим!**

(Бесплатная публикация согласно жребью.)

Когда чиновничество уничтожит последнее аграрное предприятие, когда от нищеты и безработицы погибнет последний сельский специалист, может быть, тогда власть поймёт, что деньги нельзя есть!

Михаил МИНЕНКОВ.

Деньги есть нельзя своевременный разговор накануне выборов

Искра и пламя

Выборы депутата Государственной Думы Ставропольского края в Кировском районе проходят жестко и бескомпромиссно. Между кандидатами разгорелась борьба, о которой долго потом еще будут вспоминать сельчане. Ещё бы, ведь когда административный ресурс сталкивается с организованным гражданским сопротивлением произволу и разнузданному давлению, рождается искра, от которой может разгореться нешуточное пламя. Призываем всех, кто сопротивляется административно-чиновничьему давлению, не павать перед трудностями и жить с поднятой головой. Район по праву гордится каждым из вас!

Общественная самооборона

Попирая права простых людей, власть ошибочно полагает, что сумеет подавить сопротивление несогласных с унижениями, с нищетой, с повальной безработицей, с унижительными условиями жизни на селе. На деле каждый сторонник Миненкова сегодня ежедневно проходит школу гражданского мужества.

Пытаясь поставит любого, кто не согласен с мнением власти вне закона, партийно-номенклатурная элита помогает людям проснуться и осознать общность своих интересов. Кристаллизация этого понимания идёт ускоренными темпами: теперь сельчане и горожане видят тех, кто ими правит без привычного лоска, лицемерных улыбочек и дежурных фраз.

В ответ на убежденность людей в правоте и мудрости своего выбора районная власть и партийно-хозяйственная элита притесняют сторонников Михаила Миненкова, пытаются запугать подневольных бюджетников и бесправных пенсионеров. Им противопоставит такое сопротивление, которое невозможно переломить. Часто это невидимая борьба, но это всегда настоящая общественная самооборона.

Ненасильственное сопротивление сельчан и его высшая точка - голосование 11 марта 2007 года - навсегда изменит облик района, смоют ту грязь, которая накопилась здесь со времен начала перестройки.

Деяния и последствия

Наше сопротивление подкрепляется правовыми знаниями и ответственностью команды Миненкова перед своими сторонниками и всеми жителями районов округа. Защита права на выборы - главная задача нашего штаба накануне выборов. Так будет и потом, когда мы победим.

Знаем, что на многих предприятиях сегодня пытаются собрать у граждан паспортные данные, предупреждая: не ходите на выборы, если пойдёте - уволит. Это делается для того, чтобы в день голосования подтасовать результаты выборов, расписавшись и проголосовав за избирателей без их ведома.

Сообщаем, что каждый участник подобных махинаций должен чётко понимать, что ни один факт фальсификации результатов выборов не останется безнаказанным. Помните, что за участие и организацию подтасовки результатов голосования виновным грозит наказание до четырех лет лишения свободы. Кара неизбежна для каждого участника этого преступления.

В станицах появились люди, которые пытаются дарить избирателям грошовые подарки, убеждая их голосовать за кандидата от партии власти. Все их фамилии становятся известны незамедлительно, ведь на селе трудно сохранить анонимность. По каждому факту будет проведена проверка и, в случае его подтверждения, ответственность понесут не только организаторы, но и исполнители этих противозаконных действий.

В район приехали родственники и кумовья кандидата, который спящим мозгом чувствует, что его поражение неизбежно. Они говорят вынужденным и подневольным сторонникам, что время цивилизованной работы прошло. По

их мнению, все средства теперь хороши: можно врать о Миненкове, необходимо любыми способами порочить его в глазах избирателей. Предупреждаем, что все слова и действия таких идеологов известны не только нам, но и правоохранительным органам. По фактам клеветы, распространения порочащей информации будут приниматься все необходимые меры противодействия.

Многим агитаторам и добровольным помощникам избирательной кампании Михаила Миненкова пришлось столкнуться с вопиющими фактами давления, когда им впрямую предлагается или написать заявления против Михаила или оказаться на улице. Под угрозой увольнения никто ещё не дрогнул, не проявил слабости. Наши сторонники чувствуют себя защищенными, сильными и уверены в победе и правоте нашего общего дела. Но тем, кто позволяет себе такие угрозы, пытается угодить начальству и живет по лагерному принципу «умри ты сегодня, я - завтра», после выборов придется отвечать за свои действия.

Выйти

из порочного круга

Искреннее сочувствие вызывают у нас действия тех граждан, которые проявили слабость характера и позволили себя запугать. Таких сегодня используют для того, чтобы прикрыть их фамилиями сочинения доморожденных пиарщиков Юрия Гончаря из его партийно-номенклатурного штаба. Так появляются статьи «возмущенных» горожан и сельчан, за которые потом вынужденные подписанты извиняются перед кандидатом Михаилом Миненковым и его сторонниками.

Никто не будет мстить после выборов тем, кто просто испугался или оказался случайным попутчиком у предателей интересов трудового крестьянства и простого народа. У многих из них всё ещё есть шанс прервать эти отношения, вернуть себе самоуважение и симпатии земляков. Воспользоваться этим шансом можно и необходимо.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата М.А. Миненкова.)

Земляки, проявите характер!
Что будет завтра?

Исход голосования ясен большинству жителей нашего района. Организованная и надежная солидарность всех, кто ценит свое право на свободное волеизъявление, даёт превосходный результат и позволяет надеяться на общую победу. Это действительно будет общая победа и никому не отобрать её у нас.

Мы знаем, что на день голосования сторонниками кандидата от партии власти готовятся различные мероприятия, направленные на коррекцию результатов голосования. Технологические аспекты подобной фальсификации не являются сегодня тайной ни для наших специалистов, ни для тех, кто в этот день будет бороться до конца на избирательных участках, чтобы не дать свершиться несправедливости.

Привычка к безнаказанности, вкус к вседозволенности, появившиеся у наших чиновников за последние годы, станут причиной ошибок, кризисов и последующего паралича системы подтасовки результатов голосования.

Хотим заверить всех наших сторонников, что мы блокируем любые попытки нечестного подсчета голосов, «карусели», подделки протоколов и подписей избирателей в списках, прочие возможные нарушения.

Завтра, когда выборы уже пройдут и наша общая победа станет реальностью, мы вновь соберемся вместе, чтобы строить наше общее будущее в свободном и динамично развивающемся районе. После дня голосования истерики чиновников и постыдные заявления их подневольных данников станут уже историей, но сегодня мы хотим пожелать всем нашим землякам: не изменяйте себе, не проявляйте слабость.

Живите так, чтобы по праву гордиться собой, сохраняя любовь и уважение близких.

Коллектив штаба избирательной кампании Михаила Анатольевича Миненкова.

